

10 жовтня 2025 року компанією «AgriLab» організовано науково-практичний семінар «АгроФорсаж 2.0», який відбувся на базі ТОВ «Полтава-Сад» Полтавського району. Він об'єднав науковців, аграріїв-практиків, представників агробізнесу та здобувачів вищої освіти аграрного профілю. Захід став платформою для обговорення сучасних технологій у рослинництві, ефективних методів управління агровиробництвом та впровадження інновацій у сільське господарство.



Це підприємство є одним з найвідоміших в Україні та за її межами. Новітні технології, науковий підхід їхньої розробки створив ТОВ Полтава-Сад заслужену репутацію й авторитет серед науковців, фермерів та фахівців.

Семінар розпочався із вітального слова від організаторів заходу, де було наголошено, що «АгроФорсаж 2.0» має на меті сприяти впровадженню інноваційних агротехнологій, обміну практичним досвідом між виробниками та науковцями, а також формуванню нової генерації фахівців, здатних працювати у сфері сталого агровиробництва. Далі для учасників семінару було проведено панельні дискусії на тему: «Стійкі та прибуткові технології в умовах кліматичних змін» і «Інвестиції, що витримують кризу та зміну клімату».

Потім учасники заходу відвідали демонстраційні ділянки підприємства, де було представлено нові гібриди кукурудзи; проведено огляд ґрунтових розрізів на фоні різних технологій обробітку ґрунту та їх вплив на розвиток кореневої системи кукурудзи; вплив різних способів обробітку ґрунту (оранка, дискування, чизелювання, Strip-Till, No-Till) у поєднанні з рідкими та твердими добривами на формування елементів продуктивності гібридів кукурудзи; демонстрація техніки від BEDNAR та передових технологій господарства, зокрема бінарні посіви; технологія формування максимального врожаю зерна кукурудзи; виробництво снєків: Моркішки та Baby Loo.



Брали участь у заході і представники Полтавського державного аграрного університету, зокрема науково-педагогічні працівники ННІ АСЕ Микола Маренич, Володимир Гангур та Богдан Палазюк, аспіранти та здобувачі вищої освіти спеціальності «НІ Агрономія». Вони відзначили високий рівень організації семінару та практичну цінність представлених матеріалів.

Приємно, що в заходах такого рівня беруть постійну участь випускники ННІ агротехнологій, селекції та екології, які наразі вже є стейкхолдерами ЗВО. Саме тут відбулися зустрічі з Богданом Дубиною, Сергієм Тягуном, Ларисою Унгурян, Юрієм Цьовою, Андрієм Морозовим, Валерієм Зубенком, Оленою Гончарук та багатьма іншими, хто представляє виробництво, агробізнес та

державні установи. З особливою приємністю слід відзначити, що в ТОВ Полтава-Сад, розробляє і впроваджує інновації також випускник ННІ агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету кандидат сільськогосподарських наук Олександр Павлюк. Олександр Олександрович детально розповів про стратегії в рослинництві, які впроваджуються на підприємстві, рекордні досягнення і амбітні плани.





Під час зустрічей зі стейкхолдерами було обговорено низку актуальних питань, пов'язаних із якісною підготовкою здобувачів вищої освіти за освітніми програмами: **«Агрономія»** першого (бакалаврського), **«Еколого-економічне рослинництво»** та **«Насінництво і насіннєзнавство»** другого (магістерського), а також **«Агрономія»** третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти спеціальності **«Н1 Агрономія»**.





Окрема увага приділялася питанням удосконалення змісту освітніх програм відповідно до потреб сучасного аграрного виробництва, підвищенню практичної підготовки здобувачів, розширенню співпраці з роботодавцями та залученню їх до формування освітніх компонентів.

В цілому захід завершився жвавим обговоренням, під час якого учасники обмінялися ідеями щодо подальшої співпраці науки та виробництва з метою підвищення ефективності аграрного сектору та забезпечення його сталого розвитку.